

**ООО «Аудит-Импульс»**

**Россия , 454902, г.Челябинск,**

**ул.Северная (Шершни), д.46 а, 2этаж9**

**тел. +7 (351) 211-68-74, 211-68-75**

**Аудиторское заключение независимых аудиторов**

**Акционерам**

**Публичного акционерного общества "ЧЗПСН-Профнастил"**

**Аудириуемое лицо:**

**Публичное акционерное общество**

**«ЧЗПСН-Профнастил»,**

**Данные о регистрации в Едином реестре юридических лиц о юридическом лице:**

**74 № 001788342 от 19 сентября 2002 г.**

**454081, Россия, г. Челябинск, ул. Валдайская, д.7**

**Аудиторская организация:**

**Общество с ограниченной ответственностью**

**«Аудит-Импульс»,**

**ОГРН 1027402903285,**

**454092, Россия, г. Челябинск, улица Северная (Шершни), дом 46 а, член**

**саморегулируемой организации аудиторов некоммерческое партнерство «Аудиторская**

**Ассоциация Содружество»,**

**ОРНЗ 11406005864**

***Мнение***

Мы провели аудит прилагаемой консолидированной финансовой отчётности ПАО "ЧЗПСН-Профнастил" и его дочерних компаний (далее по тексту – "Группа"), которая включает консолидированный отчёт о финансовом положении по состоянию на 31 декабря 2017 года, консолидированный отчёт о совокупном доходе, консолидированный отчёт об изменениях капитала и консолидированный отчёт о движении денежных средств за 2017 год, а также информацию о существенных аспектах учётной политики и другую пояснительную информацию.

По нашему мнению, прилагаемая консолидированная финансовая отчетность во всех существенных аспектах достоверно отражает консолидированное финансовое положение Группы на 31 декабря 2017 года, консолидированные финансовые результаты ее деятельности и консолидированное движение денежных средств за год, завершившийся на указанную дату, в соответствии с Международными стандартами финансовой отчетности.

***Основание для выражения мнения***

Мы провели аудит в соответствии с Международными стандартами аудита (далее-МСА). Наша ответственность в соответствии с данными стандартами описана в разделе «Ответственность аудитора за аудит консолидированной финансовой отчетности» настоящего заключения. МСА требуют, чтобы мы соблюдали этические нормы и спланировали и провели

аудит с тем, чтобы получить достаточную уверенность в отсутствии существенного искажения финансовой отчетности. Мы являемся независимыми по отношению к Группе в соответствии с Правилами независимости аудиторов и аудиторских организаций и Кодексом профессиональной этики аудиторов, соответствующими Кодексу этики профессиональных бухгалтеров, разработанному Советом по международным стандартам этики для профессиональных бухгалтеров, и нами выполнены прочие иные обязанности в соответствии с этими требованиями профессиональной этики. Мы считаем, что полученные нами аудиторские доказательства являются достаточными и надлежащими для выражения нашего мнения.

### ***Ключевые вопросы аудита***

Ключевые вопросы аудита - это вопросы, которые согласно нашему профессиональному суждению, являются наиболее значимыми для аудита консолидированной финансовой отчетности за текущий период. Эти вопросы были рассмотрены в контексте нашего аудита консолидированной финансовой отчетности в целом и при формировании нашего мнения об этой отчетности, и мы не выражаем отдельного мнения об этих вопросах.

#### **Переоценка основных средств**

Данный вопрос является одним из наиболее значимых для нашего аудита в связи с существенностью остатков основных средств. Переоценка основных средств проводится Группой регулярно, чтобы не допустить существенного отличия балансовой стоимости от той, которая была бы определена с использованием справедливой стоимости по состоянию на дату окончания отчетного периода.

По состоянию на 31 декабря 2017 года произведена оценка основных средств с привлечением независимых экспертов, определена справедливая стоимость основных средств, по которой они отражены в консолидированной финансовой отчетности на указанную дату.

Наши аудиторские процедуры включали: тестирование необходимости проведения переоценки основных средств, в том числе проверку на выборочной основе точности моделей и методов, использованных при проведении тестирования.

По результатам проведенных аудиторских процедур мы полагаем, что основные допущения, использованные при выполнении тестирования необходимости проведения переоценки основных средств, являются приемлемыми и соответствуют текущим экономическим условиям.

Информация о внеоборотных активах и проведенных ранее переоценках раскрыта в Примечании 11 «Основные средства».

#### ***Прочие сведения***

Консолидированная финансовая отчетность Группы за год, закончившийся 31 декабря 2016 года, была проаудирована другим аудитором (ООО «АФ «Авуар»), который выразил немодифицированное мнение об этой отчетности в аудиторском заключении от 28 апреля 2017 года.

#### ***Ответственность аудируемого лица за консолидированную финансовую отчетность***

Руководство Группы несет ответственность за подготовку и достоверное представление данной консолидированной финансовой отчетности в соответствии с Международными

стандартами финансовой отчетности, а также за процедуры внутреннего контроля, необходимые, по мнению руководства, для обеспечения подготовки консолидированной финансовой отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибки.

При подготовке консолидированной отчетности руководство Группы несет ответственность за оценку способности Группы продолжить непрерывно свою деятельность, за раскрытие в соответствующих случаях сведений, относящихся к непрерывности деятельности, за исключением случаев, когда руководство намеревается ликвидировать Группу, прекратить ее деятельность или когда у него отсутствует когда-либо иная реальная альтернатива, кроме ликвидации или прекращения деятельности.

Члены Совета директоров несут ответственность за надзор за подготовкой консолидированной финансовой отчетности Группы.

#### ***Ответственность аудиторов***

Наша ответственность заключается в том, чтобы выразить мнение о данной консолидированной финансовой отчетности на основе проведенного аудита.

Наша цель состоит в получении разумной уверенности в том, что консолидированная финансовая отчетность не содержит существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок, и в составлении аудиторского заключения, содержащего наше мнение.

Разумная уверенность представляет собой высокую степень уверенности, но не является гарантией того, что аудит, проведенный в соответствии с МСА, всегда выявляет существенные искажения при их наличии.

Аудит включает выполнение процедур, направленных на получение аудиторских доказательств в отношении сумм и информации, представленных в консолидированной финансовой отчетности. Выбор процедур основывается на суждении аудитора, включая оценку риска существенного искажения финансовой отчетности вследствие недобросовестных действий или ошибки. При оценке этого риска аудитор рассматривает аспекты внутреннего контроля в отношении подготовки и достоверного представления консолидированной финансовой отчетности с тем, чтобы определить процедуры аудита, необходимые в конкретных обстоятельствах, а не для выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля компании. Аудит также включает оценку уместности выбранной учетной политики и обоснованности бухгалтерских оценок, сделанных руководством, и оценку представления консолидированной финансовой отчетности в целом.

Мы осуществляем информационное взаимодействие с членами Совета директоров, доводя до них сведения, помимо прочего, информацию о запланированном объеме и сроках аудита, а также о существенных замечаниях по результатам аудита, в том числе о значительных недостатках системы внутреннего контроля, которые мы выявляем в процессе аудита.

Мы также предоставляем членам Совета директоров заявления о том, что соблюдали все соответствующие этические требования в отношении независимости и информировали этих лиц обо всех взаимоотношениях и прочих вопросах, которые можно обоснованно считать оказывающими влияние на независимость аудитора, а в необходимых случаях - о соответствующих мерах предосторожности.

Из тех вопросов, которые мы довели до сведения членов Совета директоров, мы определили вопросы, которые были наиболее значимы для аудита консолидированной финансовой отчетности ключевыми за текущий период и, следовательно, являются ключевыми вопросами аудита. Мы описываем эти вопросы в нашем аудиторском заключении, кроме случаев, когда публичное раскрытие информации об этих вопросах запрещено законом или нормативным актом, или, когда в крайне редких случаях мы приходим к выводу о том, что информация о каком-либо вопросе не должна быть сообщена в нашем заключении, так как можно обоснованно предположить, что отрицательные последствия сообщения о такой информации превысят общественно значимую пользу от ее сообщения.

28 апреля 2018г.

Ведущий аудитор

Квалификационный аттестат аудитора № 02-000034

Выдан на основании решения СРО аудиторов

НП «Институт Профессиональных аудиторов»

за № 184 от 12.12.2011г.

ОРНЗ в реестре аудиторов 21102009333.



А.Г.Борисова